

ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 7(174), Сентябрь, 2017 г.

Студенческая газета

Рубцовского индустриального института

(филиал) ФГБОУ ВО Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова

Торжественное собрание первокурсников Рубцовского индустриального института, посвященное Дню знаний



Закончилось очередное лето, а вчерашние школьники стали полноправными студентами. Для тех, кто в качестве продолжения своей учебной деятельности выбрал

Рубцовский индустриальный институт, 1 сентября состоялось торжественное собрание, посвященное Дню знаний.

Традиционно день знаний в стенах РИИ - это праздник, в первую очередь, для студентов-первокурсников, поскольку старшекурсники даже в первый день нового учебного года уже постигают азы будущей профессии.

По традиции, с началом учебного года новичков и старшекурсников поздравил директор Рубцовского индустриального института АлтГТУ Алексей Анатольевич Кутумов. Знакомство первокурсников с институтом и его традициями начали деканы факультетов



Александр Васильевич Шашок и Светлана Климентьевна Севастьянова, чьи напутственные слова не оставили равнодушными ни одного из новоиспеченных студентов.

Украсили праздник своими выступлениями творческие коллективы института. Наиболее отличившиеся своими достижениями в учебной, научной, общественной и культурно-творческой деятельности и спорте в

прошедшем учебном году старшекурсники были отмечены грамотами. Ведь именно эти студенты являются гордостью и надеждой института и факультетов, а также достойным примером для первокурсников, которым только предстоит начать своё обучение в вузе.

Красивым завершением праздника и началом новой студенческой жизни стал "Гимн российской молодежи" в исполнении вокальной студии "ПаРИИ" и студенческих отрядов. После собрания каждая из групп вместе со своим куратором отправилась на свой первый кураторский час, а прежде на первую фотосъемку, запечатлевшую слегка растерянные, но полные надежды на светлое будущее в стенах РИИ лица первокурсников.

Остается только пожелать не только первокурсникам, но и всем студентам Рубцовского индустриального



института удачи, терпения и трудолюбия. Проведите свои студенческие годы так, чтобы они стали лучшими годами вашей жизни и запомнились навсегда!!!

С Днём Рождения, любимый город!



В минувшие выходные наш город был насыщен праздничными мероприятиями, посвященными 125-летию со дня основания Рубцовска и 80-летию

Алтайского края.

Празднование юбилейных дат стартовало 2 сентября традиционной творческой встречей "Тебе, мой город, посвящая" у памятника Михаилу Алексеевичу Рубцову. Студенты РИИ АлтГТУ в очередной раз представили молодёжь родного города и вместе с администрацией, почётными жителями города, представителями духовенства и городскими предпринимателями почтили традиции Рубцовска.

Рубцовск был насыщен праздничными программами на многих площадках города, где рубцовчане могли найти для себя мероприятие по вкусу, поучаствовать или просто побыть зрителями.

На протяжении нескольких лет команда Рубцовского индустриального института принимает участие в городском молодежном конкурсе "Карaoke-баттл" на площадке КРЦ "Россия". В юбилейный год посоревноваться в артистизме и вокальном мастерстве вызвались также команды Рубцовского аграрно-промышленного техникума, Рубцовского государственного музыкального колледжа, Рубцовского педагогического и медицинского колледжей.

Команда от Рубцовского индустриального института, состоящая из

10 человек, в состав которой входили солисты вокальной студии "ПаРИИ" и представители студенческих отрядов, как всегда, показала себя на высоком уровне. По мнению жюри, команда РИИ была признана самой креативной и артистичной, ведь ребята продемонстрировали не только отличное вокальное исполнение композиций, но и творческую постановку номеров. По итогам конкурсной программы, команда Рубцовского индустриального института стала абсолютным победителем и награждена дипломом, а также памятным подарками от спонсоров программы.

В воскресенье, 3 сентября, на площадке ДЮДЖ "Черемушки" состоялся большой праздник для маленьких жителей микрорайона "Все соседи в гости к нам". Игры, развлечения и конкурсы проводили для ребят бойцы СПО "Авантаж", которые всегда с радостью принимают приглашения Дома культуры.

Ярким завершением Дня города для всех жителей Рубцовска стал праздничный салют "Когда расцветает небо". Красочно, насыщенно и творчески город отметил своё 125-летие.

С праздником, Рубцовск! С праздником, любимый город! Расти, процветай и крепни!!!



Студенческие строительные отряды РИИ АлтГТУ вновь победители студенческихстроек



Более 15 лет студенческие отряды Рубцовского индустриального института участвуют в строительстве значимых объектов нашей необъятной Родины и представляют наш вуз, город и край на всероссийских и межрегиональных студенческих стройках.

В 2017 году ССО "Авангард" решил испытать свои силы и вновь отправился покорять просторы крайнего севера на Межрегиональную студенческую стройку "Дружба".

Бойцы студенческого строительного отряда "Авангард" на протяжении всего третьего трудового семестра трудились в ночную смену и достигли отличных производственных показателей. Комиссарская работа у отряда в этом году на самом высоком уровне. На счету отряда множество побед по итогам творческих и спортивных соревнований, что позволило

"Авангарду" получить звание "лучшего отряда" по комиссарской деятельности, а комиссар ССО "Авангард" - Липовцев Алексей признан "Лучшим комиссаром" МСС "Дружба".

Свой третий трудовой семестр студенческий строительный отряд "Рубин" провел на просторах межрегиональной студенческой стройки "Заполярье". За трудовое лето 2017 отряд отработал 50 смен за чертой

полярного круга, а это в сумме составляет более 500 часов. За время работы бойцами были уложены более 6000 плиток и перекидано более 1000 кубов песка. За такие высокие показатели ССО "Рубин" получил звание "лучшего отряда" по производственной деятельности. Кроме работы в ночную смену, "Рубин" не забывал и творческой жизни, ведь это неотъемлемая часть сезона строительного отряда. Благодаря упорству и рвению покорить пьедестал, бойцы заняли множество призовых мест как в творчестве, так и в спорте. Все эти показатели позволили отряду получить звание "лучшего отряда" и в комиссарской деятельности, а лучшим комиссаром стройки стал Лыгин Сергей - комиссар ССО "Рубин".

В совокупности всех показателей ССО "Рубин" возвращается в родной город со знаменем лучшего отряда МСС "Заполярье".

Поздравляем ССО "Авангард" и ССО "Рубин" с достойными показателями на третьем трудовом семестре и желаем продуктивного учебного года!



Яркое лето вместе с педагогическими отрядами "Авантаж" и "ЮниТьютор"



Лето закончилось, и вместе с ним закончился третий трудовой. Бойцы СПО "Авантаж" в трудовом семестре отработали на все 100%, получив множество положительных эмоций. Ребята открыли в себе новые таланты, обрели новых друзей, а самое главное - оставили

частичку своей любви и заботы детям. Каждая смена в лагере "Золотая рыбка" - это целая жизнь, которую ты проживаешь всем сердцем. Ничто не бодрит с утра так, как улыбки детей, с которыми на протяжении всей смены мы были одним целым. Бесконечные мероприятия и соревнования, ежедневные дискотеки. Для кого-то это был первый опыт в роли вожатого, а для кого-то последний.

Впереди учебный год, за который мы наберемся новых сил и снова полетим навстречу новому лету с нашими любимыми детьми.

*Наугольников Иван
Комиссар СПО "Авантаж"*



«Мы вожатые "Салюта", детям с нами будет круто!"

Этим летом бойцы СПО "ЮниТьютор" распахнули свои сердца для детей детского оздоровительного лагеря "Салют" Егорьевского побережья. Наши вожатые работали, не жалея своих сил и нервов. Можно сказать, что лагерь жил интересной, яркой и наполненной позитивом жизнью. Ребята сплотились и нашли много новых друзей, а также стали одной большой и дружной семьей.

Начинается новый учебный год, и мы надеемся, что студентов, готовых жить вместе с нами одной идеей и зажигать детские сердца, будет намного больше.

*Кульбакин Алексей
Командир СПО "ЮниТьютор"*



Студенческие отряды Рубцовского индустриального института - обладатели призовых мест Фестиваля и Спартакиады студенческих отрядов Алтайского края



«... Это Павловский слёт - СО "Алтай" живёт!" Этой строчкой достаточно, чтобы описать общее впечатление ребят из Рубцовского индустриального института, которые в 2017 году посетили Фестиваль и Спартакиаду студенческих отрядов Алтайского края. ССО "Авангард" и ССО "Рубин" не в первый

раз приезжают в село Павловск, чтобы показать высокие результаты как в спорте, так и в творчестве. И этот год не стал исключением. ССО "Авангард" - 1 место в конкурсе песен; ССО "Рубин" - 2 в соревнованиях по футболу. И это ещё не предел. Вот именно так они провели уже свои учебные дни, несмотря на холодную погоду. Два дня с суперотрядами Алтайского края, новые знакомства, встречи с ветеранами и старыми друзьями, спорт и мероприятия, улыбки и зажигательные дискотеки - все это Павловский слёт.

- Какое впечатление оставил Павловский слёт? - такой вопрос мы задали Лыгину Сергею, комиссару ССО "Рубин", и Липовцеву Алексею, комиссару ССО "Авангард".

- Слёт в этом году, как и в предыдущих, оставил в наших душах заряд позитива и эмоций на целый год вперед. Тем не менее, каждый раз удивляет чем-то новым и скучать не даёт точно. Несмотря на то, что погода была самая что ни на есть осенняя, бойцы грели соревновательный дух и бесконечная гордость за свой отряд. На открытии слета Алексея Швалева удостоили чести поднять флаг СО "Алтай", как командира лучшего отряда Межрегиональной студенческой стройки "Заполярье". Мы получили массу ярких воспоминаний, новых знакомств и отличного настроения. И



теперь точно знаем, к чему стремиться. Тем более сил для новых свершений мы набрались», - говорит Сергей.

Также своими впечатлениями поделился Липовцев Алексей: "Благодаря суровому северному сезону, который был насыщен множеством мероприятий, на Павловский слёт мы ехали во всеоружии. В этом году отряд решил сделать упор на творческую составляющую фестиваля: в течение трудового семестра у отряда появилась новая песня, был собран мастерок и написана визитка. Павловск встретил нас холодной дождливой погодой, которая внесла свои изменения в программу фестиваля - была отменена концертная программа первого дня. С немалым трудом отряду удалось совместить репетиции и выступление с участием в спортивных мероприятиях. Результатом совместных усилий бойцов стало 4-е место по футболу и выход в финал конкурса отрядной песни.

Трек "Авангарда" - "Это Павловский слёт!" смог не просто получить первое место в конкурсе отрядных песен, он зажгёт слёт этого года: бойцы разных вузов, отрядов, направлений и городов бежали к сцене и танцевали в унисон. Признание и слова благодарности от организаторов Павловского слета и ветеранов движения СО - вот настоящая награда для нас! Возможно, люди забудут, кто прибежал первый к финишу, забудут, кто забил больше голов, но наша песня запомнится им надолго".

Студенческие отряды РИИ вновь доказали, что бойцы с доблестью и честью представляют родной вуз и город на высоком уровне.

Комиссар ШТД РИИ АлтГТУ Савинкова Арина



Школа актива Тьюторов



С 28 по 30 сентября студенты Рубцовского индустриального института АлтГТУ стали участниками "Школы актива Тьюторов", организаторами которой выступило Студенческое правительство ФГБОУ ВО "Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова".

Юные наставники первокурсников провели время с пользой и получили максимум удовольствия от общения со студентами старших курсов, которые уже не первый год имеют шефство над молодым поколением.

Студенты изучали психологические особенности людей, прошли

мастер-классы "ораторского искусства" и "дебат", а также узнали все тонкости работы с первокурсниками.

По окончании обучения все участники Школы должны были сдать экзамены и доказать, что они достойны носить звание "Тьютора", с чем наши студенты справились на "отлично"!

Бобрешов Алексей, студент группы ЭиЭ-51



Учредитель: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова" (656038, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Ленина, 46).

Зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Алтайскому краю и республике Алтай. Свидетельство ПИ № ТУ 22-00442 от 23 сентября 2013 г.

Дата подписания 24.09. Время подписания в печать 11:30, по графику 24.09, фактическое 24.09. Дата выхода в свет 25.09. Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя: 658207, Алтайский край, г. Рубцовск, ул. Тракторная, д. 2/6, ауд. 415А, тел. 2-89-98.

Отпечатано в издательстве ООО «Фирма Выбор», г. Рубцовск, пр. Ленина, 41, тел. 99-1-48. Тираж 999 экз.

Главный редактор Стародубцева Е.В.